4 TOURATECH

TOURING RALLYE RACING TECHNOLOGY

Februar 2002
01-040-0011-0 Anlcitung Adapterplatte
01-040-0012-0 0104000150 pg i RB-I-K, RB-I-KS
Lieferumfang:

1 x Adapterplatte

4 x Gummi-Metall-Element 15/7,5 M4
3 x Sechskantschraube M4 x 8

8 x Mutter selbstsichernd M4

3 x Federring fur M4

1. Montage:

Schrauben Sie die Adapterplatte mit den Sechskantschrauben e
M4 x 8 unter Verwendung der Federringe fur M4 an die
eingepressten Muttern der Halteplatte des RB-TT fest.

= lalle

2. Montage des IMO an die Adapterplatte:

- Nehmen Sie den Gehausedeckel des IMO ab und setzen
in die 4 Aussparungen zur Befestigung des IMO-Gehauses
jeweils eine Mutter selbstsichernd M4. Die Sicherungsseite
(Kunststoffring) der Mutter muss in Richtung Gehause-
oberseite zeigen. Damit sich die Mutter nicht so leicht
verdreht, kdnnen Sie einen Schraubendreher mit
Schlitz als “Bremse” seitlich neben die Mutter einstecken
und somit die Mutter am drehen hindern.

- Die Gummi-Metall-Elemente 15/7,5 M4 durch das Gehause eindrehen.
Bitte von Hand stark anziehen aber keine Zange verwenden.

- Jetzt das vormontierte Gehause auf die Adapterplatte stecken und
mit den restlichen Muttern selbstsichern M4 verschrauben.

3. Montage der Kontrolllampen-Einheit:

Die Kontrolllampen-Einheit wird rechts neben das IMO-Gehause in die daflir vorgesehenen
Bohrungen montieren. Das entsprechende Montagematerial liegt der Kontrolllampen-Einheit bei.

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnisstand verfasst. Rechtliche Anspriiche auf Richtigkeit bestehen nicht. Technische Anderungen vorbehalten.



